

2019年中共九部委发文 迫害法轮功

省委第四巡视组巡视反馈意见常态化

阶段性整改落实情况

第2项 “法轮功”人员教育转化工作整改完成情况。

一是加强教育转化工作。前6个月共教育转化“法轮功”人员7人。对全县今年初确定的52名“法轮功”未转化人员全部建立了《社会帮教工作档案》，实行了“四位一体”的包保责任制，施行一人一策的帮教措施。二是积极筑牢反■建设。6月初在凡河镇新时代文化场建设反■主题广场，同时在该村江河泡村建立了“关爱工作室”。

文件截图。

大纪元获得的中共基层政法委的内部文件显示，中共九部委在2019年联合发布对法轮功的迫害文件——《关于“法轮功”人员解脱和其他×教及社会有危害气功人员脱离工作的意见》。基层政法委按此文件要求，在整改中把对法轮功的迫害放在首要位置。当年，绑架骚扰了近万名法轮功学员。

法轮大法信息中心发言人张而平对此表示：“这些政府官方文件显露出，中共对法轮功的打压政策自从1999年7月20日以来没有改变。”“这些文件同时也披露出大陆的法轮功学员冒着生命危险，依然在大量地传发各种真相材料，做得非常有力度，让迫害好人的中共胆战心惊。”

“转化”被作为整改首要重点

辽宁铁岭县政法委在8月30日的《关于开展省委第四巡视组反馈意见整改工作的汇报材料》中提到，为落实上述《意见》，县政法委召开反×教工作会议，传达省市两级指示并布置对法轮功学员的所谓“转化”“解脱”工作。辽宁省政法委还专门开办了有关“解脱”的培训班。

在这份文件中，对法轮功学员的“转化（放弃信仰）”迫害工作被列为首项整改工作，而对扫黑除恶力度不够的整改被排在了第二项。

时评人横河说：“这个文件和以前的类似文件显示，巡视组从2017年开始对政法和‘610’系统的巡视，都是针对在迫害法轮功方面‘政治站位不高’‘主动性不够’‘力度不够’要求整改，说明迫害已难以为继。”

文件显示，因为一部分法轮功学员没有“转化”，所以铁岭县政法委才将法轮功学员的“转化”问题作为整改的首个重点。当地有72名法轮功学员是整改对象；整改时间延续到2020年6月。手段是继续采取“转化攻坚”（即暴力转化，包括实施绑架、酷刑）措施。法轮功“转化率”已成为铁岭县直属机关年度考核指标，考核单位是县政法委。

大纪元获得的另一份内部文件显示，对全县年初确定的52名法轮功学员全部建立监控转化档案，实行包保责任制，一人一策。当地还新建转化洗脑中心等。

可是到8月30日前，整改的结果仍是只有1%（8人）被所谓“转化”。

很多放弃修炼的“三书”不是法轮功学员本人签字的。各地政法委、“610办公室”用逼签、让家属代签等方式，以完成“转化”任务。

20多年来，中共对法轮功学员的强制“转化”（放弃信仰）行动没有达到目的，它开始避免使用“转化”一词，用“解脱”一词代替，但“解脱”的前提仍然是放弃信仰，换汤不换药。

整改另一重点：阻止法轮功学员讲真相

为了让中国民众了解法轮功真相，大陆法轮功学员利用发送真相传单、贴真相标语、挂真相横幅等方式，在国内各个场所讲真相。

铁岭县政法委内部文件中整改措施的第三大项，是加大了对法轮功学员散发真相资料以及面对面讲真相等活动的打压，以及收缴各类真相资料。还加大了诬蔑宣传，如新建所谓反×教主题广场，发放大量诬蔑宣传册、宣传单、宣传折页等近5000份。

然而，这并不能阻挡法轮功学员讲真相。据明慧网2018年10月16日报导，在铁岭，人们上街就能遇到大法弟子告知中共迫害大法修炼人的真相，抬头就会看到“真善忍好”“法轮大法好”“三退保平安”“法轮大法洪传世界，福益全球”等真相信息。



在铁岭的商业中心、街道两边、公交站点，随处可见“真善忍好”“法轮大法好”“三退保平安”“法轮大法洪传世界，福益全球”等真相信息。

结语

对于上述内部文件的曝光，张而平表示：“尽管出于害怕曝光，中共媒体不敢公开这些打压的情况以及他们的迫害政策，但纸包不住火。”“国内很多有正义感的人士还是揭露和散发出许多中共见不得人的恶行。”